[image: image1.png]



[image: image2.jpg]EXHER
Www.meds8 com
E¥XNER
www medss.com
E¥NER

W meds6.com

EXHER
Www.meds6.com
E¥XNER
Www.meds6.com
E¥NER
Www med§8.com
E¥NER

www.medss.com

E¥NER

Www.medss.com

EXHER

Www.meds6.com

E¥NER

www.meds8.com

E¥NEME

Www.meds8 com

E¥HEM

Www meds com

E¥HERE

Www.medés com




[image: image2.jpg]24小时客服电话：010-82311666　免费咨询热线：4006501888

2010年公卫执业医师《答疑周刊》第05期
    【卫生统计学】正态性检验，按α=0.10水准，认为总体服从正态分布。此时若推断有误，其错误的概率是
    A.大于0.10
    B.小于0.10
    C.等于0.10
    D.β，而β未知
    E.1-β，β而未知
    【答案】D
    【学员提问】老师，是为什么？
    【解析】第二类错误是指不拒绝实际上不成立的H0，用β表示，第一类错误的概率用α表示，假设检验时，根据研究者的要求来确定，如确定α＝0.05，即第一类错误的概率为0.05；第二类错误的概率用β表示，但是在进行假设检验时β值的大小很难确切估计，仅知样本含量确定时，α愈小，β愈大；反之，α愈大，β愈小。
    本题中“正态性检验，按α＝0.10水准，认为总体服从正态分布，此时若推断有误”；认为总体服从正态分布，即不拒绝H0，但此时推断有误，所以是不拒绝实际上不成立的H0，即第二类错误，概率是β，在进行假设检验时β值的大小很难确切估计，所以本题的答案是Ｄ。
    【卫生统计学】计算某年围产儿死亡率的分母是
    A.活产数
    B.出生7天内婴儿数
    C.围生期的死胎数+活产数
    D.围生期的死产数+活产数
    E.围生期的死胎数+死产数+活产数
    【答案】E
    【学员提问】这个不明白，我觉得应该是B答案啊！
    【解析】计算某年围产儿死亡率的分母是生期的死胎数+死产数+活产数
    【内科学基础】除下列哪一项外其他检查结果均支持缺铁性贫血的诊断（　）
    A.血清铁降低
    B.总铁结合力升高
    C.血清铁蛋白降低
    D.血清铁饱和度降低
    E.红细胞游离原卟啉减少
    【答案】E
    【学员提问】正常成人血清铁含量是多少umol/l？总铁结合力多少？网织红细胞是多少？
    【解析】正常成人血清铁含量为：男性：11～30μmol/L；女性9～27μmol/L.
    正常成人总铁结合力为：男性：40～70μmol/L；女性54～77μmol/L.
    网织红细胞计数为：百分率0.5～1.5%.
    【内科学基础】3岁男童，突起高热、畏寒、昏迷、抽痉来院急诊。T40℃，P120次／分。BP65／47mmHg，神清，轻度脱水，腹软无压痛。本病最可能的诊断是
    A.乙脑
    B.败血症
    C.脑型疟疾
    D.流脑
    E.中毒型菌痢
    【答案】E
    【学员提问】分析一下，谢谢
    【解析】中毒型菌痢：儿童多见，起病急骤，病势凶险，高热体温可达40℃以上，伴全身严重毒血症症状，可有精神萎靡、嗜睡、昏迷及抽搐，可迅速发生循环及呼吸衰竭，故以严重毒血症、休克和中毒型脑病为主要临床表现，而肠道症状较轻甚至开始无腹痛及腹泻症状。
    根据该患儿的临床表现考虑该患儿是中毒型菌痢。
    【妇女保健学】除哪一个外均是月经的特点
    A.伴随卵巢周期性变化的子宫内膜脱落出血
    B.性成熟得主要特征
    C.月经来潮的第一天至下次月经第一天为一月经周期
    D.分为4个阶段
    E.月经第一次来潮称初潮
    【答案】B
    【学员提问】请问为什么是B呢
    【解析】月经是周期性的子宫出血，是女性的一种生理现象。
    规律的子宫出血是性成熟的主要特征，即规律的月经周期是性成熟的主要特征。
    本题中题干没有明确说明是规律性的月经周期，所以本题的答案是Ｂ。
    【妇女保健学】除哪一个外均为假性性早熟的病因
    A.肿瘤引起的
    B.外源性性激素引起的
    C.体质性真性性早熟，尚无特殊疗法，可用大剂量孕激素抑制促性激素的分泌
    D.不完全性性早熟
    E.食物引起的
    【答案】C
    【学员提问】答案应该是E，妇女保健学的练习质量太不高了，你们应该抓紧核实答案的准确性，太多错误
    【解析】性早熟分为真、假性两类。假性性早熟多因性腺肿瘤所致，目前有些食品中含有性激素类成分，也可致一时性的性早熟现象。
    Ｃ选项“体制性性早熟，尚无特殊疗法”是属于真性性早熟，而不是假性性早熟。
    本题的题干问的是“除哪一个外均为假性性早熟的病因”，即不是假性性早熟的病因，所以本题的答案是Ｃ，而不是Ｅ。
    本题的答案是没有错误的。
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